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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PÚBLICA DO CHAMAMENTO 
PÚBLICO Nº 005/18 - Unidade de Gestão de Assistência e 
Desenvolvimento Social–Seleção de Organização da Sociedade Civil 
para firmar parceria, visando a execução de serviços complementares 
da Assistência Social, no município de Jundiaí. 

Processo Administrativo nº 19.856-4/2018 
 
Às dez horas do dia vinte e oito do mês de novembro do ano de dois 
mil e dezoito, no Paço Municipal – Avenida da Liberdade s/nº – 8º 
andar – Jundiaí – SP, reuniram-se os indicados daComissão de 
Seleção, devidamente designada pelas Portarias nº 49 (05/03/2018) e 
160 (16/09/2018) abaixo mencionados, perante a qual, de acordo com 
o prazo estipulado no Edital, apresentaram os envelopes propostas e 
documentos as seguintes Organizações da Sociedade Civil - OSC’s: 
 
1 –Associação Cristã em Defesa da Cidadania - ACDC 
2 –Congregação das Missionárias de Cristo 
 
No momento da abertura da sessão e período de credenciamento, não 
compareceu nenhum representante das duas OSCs que apresentaram 
propostas.  
 
Os envelopes nº 01 “propostas” foram devidamente rubricados nos 
fechos. Após abertura dos envelopes,todos os documentosconstantes 
nas propostas foram rubricados pela Comissão de Seleção. 
 
Na sequência, os envelopes nº 02 “documentação” foram rubricados 
em seus fechos pela Comissão de Seleção, sendo colocados em 
envelope e lacrado, também, com a rubrica dos citados anteriormente. 
 
Os documentos ficarão sob a guarda da Comissão de Seleção, até o 
momento oportuno para abertura do envelope e análise dos 
documentos. 
 
Em ato continuo, iniciou-se a análise das propostas. 
 
Após decorridos 20 minutos do início da abertura do envelope nº  01 
(propostas), compareceram Fernanda RischiotoMorosi e Everton 
Ubirajara Araújo da Silva da Associação Cristã em Defesa da 
Cidadania - ACDC como ouvintes, tendo em vista, já encerrado o 
período de credenciamento.Perguntados acerca do interesse em 
rubricar as propostas, ambos manifestaram interesse.  
 
Considerando a presença de membros da OSC ACDC deliberou-se por 
iniciar a leitura da proposta da citada OSC.  
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Os trabalhos foram suspensos às 12h00 para almoço, retornando às 
13h30, com a presença apenas dos membros da Comissão de Seleção 
para continuidade da leitura e análise das propostas dasOSCs 
Associação Cristã em Defesa da Cidadania – ACDCeCongregação 
das Missionárias de Cristo. 
 
A sessão foi encerradaàs 16horas. 
 
A classificação preliminar será divulgada por meio da Imprensa Oficial 
do Município e dapágina institucional da Prefeitura do Município de 
Jundiaí e será agendada a abertura do envelope nº 02 “documentos”. 
 
Cabe registrar, que a Comissão de Seleção, durante a análise das 
propostas, fez anotações a lápis nas propostas apresentadas. 
 
Nada mais havendo a constar, esclarecemos que os trabalhos foram 
conduzidos pela Comissão de Seleção. Do que eu_________ (Andréa 
Mourad), lavrei o presente Termo que, após lido, segue por todos 
presentes assinado ao final. 
 

 
Silvia Helena Natal(Comissão de 

Seleção)  

 
Solange Cordeiro de Vaconcelos 

(Comissão de Seleção) 
 
 

José Maria Bueno 
(Comissão de Seleção)  

 
 

Felipe Pinheiro da Cunha(Comissão 
de Seleção) 

 
 
 
   César Muniz de Almeida 
    (Comissão de Seleção) 


